



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第10970期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2013年9月22日

星期日

农历癸巳年八月十八

网址：Http://www.zaozhuangdaily.com.cn

今天白天到夜间天气多云,南风2-3级,气温22-29℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzrbxb@126.com

## 完善考核机制 加大考核力度

# 滕州调整加重计生“一票否决”分量

滕州讯 根据人口计生形势发展变化需要,近年来,滕州市委、市政府不断完善对计划生育工作的考核机制,加大考核力度,针对计划生育“一票否决”制度进行了调整完善。

该市首先加大“末位淘汰”制考核力度。对在滕州市责任目标考核中综合得分倒数第一的镇街进行黄牌警告,对倒数第二的镇街进行通报批评,对倒数第三的镇街进行重点帮促。另外,排

名不在后三位的镇街如被枣庄市处理,滕州市则按照枣庄市处理结果对该镇街给予同等处理。“末位淘汰”制的建立,有效激发了各镇街的工作积极性,通过有力的竞争使整个单位处于一种积极向上、奋进的状态,克服了人浮于事的弊端,进而提高工作效率和部门效益。虽然不再对枣庄市处理的镇街加重处罚,但从考核机制上来讲,这种“末位淘汰”的考核方式更加科学,从数量上来

看,如果排名后三位的镇街与枣庄市处理的镇街不重复的话,受处理镇街的数量是增加的,考核是更严格的。

其次,滕州市全方位实行计划生育“一票否决”权,对被黄牌警告的镇街、单位、村居,取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,一年内不提拔、不重用、不晋级,调整为取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,对连续两年被黄牌警告的镇街、单位、村居,给予重点管理;对被重点管理的

镇街和单位,由原来取消各类评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,一年内不提拔、不重用、不晋级,调整为取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,一年内不提拔、不重用、不晋级,调整为取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,对连续两年被黄牌警告的镇街、单位、村居,给予重点管理;对被重点管理的

镇街和单位,由原来取消各类评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,一年内不提拔、不重用、不晋级,调整为取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,一年内不提拔、不重用、不晋级,调整为取消当年度综合性荣誉称号和评先树优资格,给予计生责任人诫勉谈话,取消一年内评先树优资格,对连续两年被黄牌警告的镇街、单位、村居,给予重点管理;对被重点管理的

## 张术平到市信访局现场办公时强调 扎实有序做好信访维稳工作 确保改革发展大局持续稳定

本报讯 9月18日,市委副书记、市长张术平到市信访局现场办公。市委常委、政法委书记周杰华,市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

在听取了全市信访维稳工作的情况汇报后,张术平指出,当前,我市正处在改革发展的关键阶段,各种矛盾错综复杂,信访维稳工作进入关键时期。各级各部门要切实增强政治敏锐性,以对党对群众高度负责的精神,认真分析研判信访维稳工作形势,排查梳理各种社会矛盾,积极稳妥地推动问题有序解决,扎实做好中、秋、国庆和十八届三中全会期间的信访维稳工作,为全市提速转型、跨越发展营造良好的社会环境。

就当前信访维稳工作中的一些具体问题,张术平强调,对存在的一些共性问题,要严格按照上级的统一部署要求,不折不扣地兑现执行相关政策;没有统一政策要求的,决不能“乱开口子”。对涉法涉诉、经济案件、民事纠纷等遗留问题,有关部门要积极介入、依法处置,正确引导群众

依法解决自身的合理合法诉求,及早启动相关司法程序,并提供必要的司法援助,促进问题妥善解决。对困难企业的职工权益纠纷,要按照市委、市政府的既定安排部署,加快企业依法破产终结程序和职工权益清偿协议签订进度,加强舆论引导,严格依法依规处理改革改制中的矛盾纠纷。对建筑领域的矛盾问题,要加强对群众合法交易的宣传教育,避免违法违规交易,引导群众走法律途径、通过法律手段解决相关问题。相关部门要根据不同情况,采取“一案一议”、“一事一议”的办法,化解建筑领域的矛盾纠纷,严查各种违规违法操作和失职渎职行为,营造良好的房地产市场秩序。

张术平强调,要进一步完善信访维稳的工作机制,建立重大问题、重大事件直报制度,规范工作流程,充实工作力量,改善工作条件,明确工作职责,形成各级各部门齐抓共管、配套联动的工作合力,确保全市改革发展大局持续稳定。(记者 赵充)

## 我国成功研制 世界首台拟态计算机

据新华社上海9月21日电(记者 张松)受自然界最为奇妙的“伪装大师”——拟态章鱼启发,我国科学家融合仿生学、认知科学和现代信息技术,提出拟态计算新理论,并成功研制出世界首台结构动态可变的拟态计算机。

21日,这项名为“新概念高效能计算机体系结构及系统研究开发”项目,在上海通过了国家863计划项目验收专家组的验收。专家认为,拟态计算机的研制成功,不仅是我国高效能计算机体系结构的突破,使我国计算机领域实现从跟随创新到引领创新、从集成创新到原始创新的跨越;同时也是我国主动防御体系研究的重大创新,可从体系技术层面有效破解我国自主可控战略在全球一体化时代背景下,核心电子器件、高端通用芯片、基础软件产品等软硬件长期受制于人的困局,具有重要战略意义。



### 欢快的秧歌扭起来

9月17日,峰城区代表队正在参加健身秧歌比赛。当日,我市第八届运动会老年组健身秧歌、健身腰鼓比赛在市体育馆举行,来自我市各区(市)、各市直部门、各大企业共20支代表队参赛。(记者 刘品 摄)

## 峰城:扮靓景区迎盛会

峰城讯 连日来,随着第一届世界石榴大会的临近,峰城区扎实开展了景区“脏乱差”集中整治活动,景区面貌焕然一新。石榴园景区各景点将以优美环境、优良秩序、优质服务 and 崭新形象喜迎中外宾朋。

为加强景区管理,冠世榴园风管委制订了冠世榴园景区路域环境整治方案,新组建了24人的执法队伍,并

深入景区各景点开展整治工作。在集中整治过程中,景区管委领导靠前指挥、带领执法人员逐一东起206国道西至逍遥峪段旅游上线、复线沿线两侧及万福园、青檀寺等景点周边区域内的垃圾、卫生死角;沿线居民门前堆放的生活用品,影响景区观瞻的临时搭建物;沿线摆放的广告牌(桩),乱堆乱

放的水泥台、建筑材料等进行彻底清理和整治。目前,共完成道路保洁40000余平方米,清运各类垃圾1000余立方米,拆除各类违章建筑4处、面积300余平方米,清理景区旅游道路两侧遮阳网200余米、私搭水泥台等简易设施170余处,涂白、刷新沿线建筑物立面400余平方米。景区环境卫生面貌明显改善。

同时,开展景区交通环境综合整治。他们印制了2000余份《致冠世榴园风景区内广大居民、经营业主的一封信》,逐一发放到各经营店铺、摊点,组织工作人员深入到青檀寺、万福园等景点沿线进行拉网式排查,排查整治隐患26处;投资20余万元实施了冠世榴园景区标识牌提升工程,新设置各类标识牌81块、弯道镜25个;完善了停车场等配套设施建设,大力度改善了交通旅游环境。(孙启路 颜强)



距枣庄市第八届运动会开幕 24天



距十艺节开幕 19天

## 谋发展 抓铁有痕 抓实干 踏石留印

纵深推进“三大战役”系列报道·访谈篇

# 推进产城一体发展 打造鲁南门户城市

### ——访薛城区委书记吴磊

本报记者 姜爱民

一座座高楼拔地而起,一片片绿地沁人心脾,一个个项目落地生根……依托棚户区改造,如今,薛城区城市面貌发生了脱胎换骨的变化,俨然一座大城市正在崛起。这得益于薛城区委、区政府领导班子大思路、大手笔带来的大发展。8月28日,就如何纵深推进三大战役,打造“鲁南门户城市”,记者采访了薛城区委书记吴磊,他对薛城区发展的新理念、准确定位,令人耳目一新。

关于如何加快城市建设,吴磊告诉记者,我们抢抓棚户区和城中村改造的政策机遇,自2010年起,相继实施了燕山路、火车站、新华街、天山路等棚户区改造工程,拆迁面积占整个老城

的50%多,加上城南新区拆的6个村,使薛城城市面貌焕然一新。“三区合一”后,为打造130平方公里的中心城区,我们提出把老城做新、新城做靓、城南新区做活、铁西新区做强、城北乐活新区做特的总体思路。在重点推进的“铁西新区”建设上,实施产城一体发展,科学规划,以城带产,以产促城。大力发展机械制造、生物医药、锂电配套、粮油加工、现代物流、专业市场群等产业,推动工业和生产性服务业深度融合,把铁西新区打造成产城一体的现代化示范新区。

“在加快中心城区建设的同时,统筹城乡一体发展,最终实现全域城镇化。”吴磊对纵深推进新型城镇化

有独到的见解。他说,我们为7个镇街都进行了定位,推动各镇街特色发展。陶庄镇全面加强省级示范镇建设,重点发展煤炭深加工、机械制造、文化旅游业,打造薛城新的工业基地、枣庄新城后花园;邹坞镇依托薛城能源循环经济百亿产业园,重点发展煤化工、机械制造业,推动产城一体发展,争创省级示范镇;沙沟镇重点发展文化休闲、现代物流、城郊型经济,规划建设休闲小镇,打造乡村旅游目的地,争创市级示范镇;周营镇重点发展观光农业及农业仓储物流;常庄镇、临城街道、巨山街道重点发展总部经济、楼宇经济、高端商贸及专业市场群。并稳步推进城乡规划、产业聚集、

要素配置、基础配套一体化,提升城乡公共服务均等化水平,逐步实现全域城镇化。

“依托城市建设,我们提出打造‘区域性物流中心、金融商务中心、旅游集散中心、休闲购物中心’,提升现代服务业发展档次和品位。”吴磊告诉记者,物流新枢纽建设取得新成效,加快了鲁南铁水联运物流园建设。枣庄港顺利运营,已周转货物10万吨,聚集了临港物流产业园、粮油物流产业园等9个项目;银海药业物流配送中心建成运营,邹坞铁路物流中心加快建设,全区物流企业发展到73家。总部经济初现端倪,珠江路金融商务区已吸引企业22家,SOHO珠江、仲建商务广场等7个项目已

动工。交通银行薛城支行、金融大厦等项目已初步达成合作意向。商贸服务业品位提升,西姚邻里中心、燕山路鑫街建成使用,投资2.1亿元的临城大酒店正进行内外装修,投资30亿元的万洲·浙商城、投资16亿元的万洲·第一街、投资3亿元的鸿基·万尚城已全面启动,全区星级酒店及品牌名店发展到230家,限上商贸单位发展到284家。文化旅游业活力彰显,总面积4600平方米的枣庄旅游集散中心即将启用,积极推进奚公山文化旅游综合体、环城绿道驿站、张庄乡村旅游目的地等项目建设。成功举办全国汽车场地越野锦标赛,进一步提升了薛城的对外知名度。今年1至6月份,(下转第二版)

## 市中重点项目助推产业转型升级

本报市中讯 今年以来,市中区牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,凝心聚力,攻坚克难,坚定不移推进过亿元重点项目建设,有力促进了全区产业转型升级和经济社会平稳健康发展。目前,88个过亿元重点建设项目开工建设62个,开工率74.7%;累计完成投资104.3亿元,完成年计划的61.8%。

该区重点建设项目的凝聚力不断增强,每个项目一套工作班子,主要领导亲自过问,帮扶领导统筹协调,全体人员靠前作战,在中联新建建材产业基地、国家级矿山地质环境治理示范工程、人民东路及建设南路等项目建设中,敢打硬仗、攻坚克难,营造了重点项目建设的浓厚氛围。科技创新

的驱动力有效提升。上半年,市中区牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,凝心聚力,攻坚克难,坚定不移推进过亿元重点项目建设,有力促进了全区产业转型升级和经济社会平稳健康发展。目前,88个过亿元重点建设项目开工建设62个,开工率74.7%;累计完成投资104.3亿元,完成年计划的61.8%。该区重点建设项目的凝聚力不断增强,每个项目一套工作班子,主要领导亲自过问,帮扶领导统筹协调,全体人员靠前作战,在中联新建建材产业基地、国家级矿山地质环境治理示范工程、人民东路及建设南路等项目建设中,敢打硬仗、攻坚克难,营造了重点项目建设的浓厚氛围。科技创新

的驱动力有效提升。上半年,市中区牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,凝心聚力,攻坚克难,坚定不移推进过亿元重点项目建设,有力促进了全区产业转型升级和经济社会平稳健康发展。目前,88个过亿元重点建设项目开工建设62个,开工率74.7%;累计完成投资104.3亿元,完成年计划的61.8%。该区重点建设项目的凝聚力不断增强,每个项目一套工作班子,主要领导亲自过问,帮扶领导统筹协调,全体人员靠前作战,在中联新建建材产业基地、国家级矿山地质环境治理示范工程、人民东路及建设南路等项目建设中,敢打硬仗、攻坚克难,营造了重点项目建设的浓厚氛围。科技创新

**绿孔府提醒您:**  
廉洁自律,以身作则,  
恪尽职守,励精图治。